
アンケート調査件数（H28.6末時点）⇒

１）試行工事以前より、週２日以上の休暇を計画的に取得できていますか

２）試行工事以前に、週２日以上の休暇が取得できない理由は何ですか（複数回答）

３）所属する会社は『週休２日制』となっていますか
　あてはまる番号を選び、番号を記入ください。

４）所属する会社は『週休２日制』に協力的ですか

『週休２日制確保モデル工事』のアンケート調査結果について

12件
設問１．『現場等での就労環境』について

① 計画的に『週休２日

（土曜、日曜日）』を取得

できている

17%

② 計画的に『週休２日

（土曜、日曜日に限ら

ず）』を取得できている

8%

③ 『４週８休』ならば、計

画的に取得できている

17%

④ 結果的に取得できて

いる（雨天の休工など）

17%

⑥ 全体工期を通じて、

半分程度（４～６割）計画

的にできている

8%

⑦ 全体工期を通じて、

２～３割程度計画的にで

きている

⑧ ほとんど取得できて

いない

8%

⑨ 取得できていない

17%

① 『完全週休２日制』で

ある（土曜、日曜日）

42%

② 『完全週休２日制』で

ある（土曜、日曜日に限

らず）

8%

③ 『４週８休制』である

17%

④ 『４週６休制』である

25%

⑤ 『週休１日制』である

0%

⑥ その他

8%

① 協力的である

25%

② 概ね協力的である

50%

③ どちらでもない

25%

④ 非協力である

0%
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⑥ 工事一時中止による工期を回復するため

⑤ その他

④ 地元や関係機関との協議により休日作業となるため

③予期せぬ雨天等により工期が足りなくなったため

② 当初から休日作業を見込んで工程を計画

① 作業員等が土曜日等の作業を望んでいるため
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５）『週休２日制』は必要ですか

６）建設業で働く女性や若手が少ないと感じますか

７）『週休２日制』を実施することで、建設業に女性や若手の入職者が増えると思いますか

８）『週休２日制』を実施することに、不安なことがありますか（複数回答）

９）『週休２日制』以外で、現場等での就労環境を改善する取組には何がありますか（複数回答）

① 必要である

59%
② どちらでもない

33%

③ 必要ない

8%

① どちらとも少ないと感

じる

50%
② 女性が少ないと感じ

る

17%

③ 若手が少ないと感じ

る

33%

④ 特に感じない

0%

① 増えると思う

42%

③ 若手は増えると思う

33%

④ 増えるとは思わない

25%
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⑤ 給与が減る

④ 特にない

③ その他

② 残業が増える

① 工事の進捗が遅れる
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⑥ 特になし

⑤ その他

④ 発注者の意識の向上

③ 現場の環境改善（トイレ、休憩所等）

② 給与の改善

① 受注者の意識の向上
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１）『週休２日制確保モデル工事』について、何で知りましたか

２）『週休２日制確保モデル工事』は、どの段階で参加しましたか（新規契約、変更契約）

３）今回試行した『週休２日制』はどれですか（『週休２日』、『４週８休』など）

４）今回の試行に着手してから、どのくらい経過していますか（H28.1月末時点）

５）入札参加等において、『週休２日制』を条件とすることについて、どう思いますか

設問２．『週休２日制確保モデル工事』について

① 入札公告時 など

17%

② 新聞、雑誌等の記事

0%

③ 発注者からの連絡

83%

④ その他

0%

① 新規契約（当初契

約）

42%
② 変更契約

58%

① 『週休２日制』（土

曜、日曜日）を確保

50%

② 『週休２日制』（（土

曜、日曜日に限らず）を

確保

8%

③ 『４週８休』を確保

42%

① １箇月未満

8% ② １箇月以上～２箇月

未満

8%

③ ２箇月以上～３箇月

未満

33%

④ ３箇月以上～４箇月

未満

17%

⑤ ４箇月以上～５箇月

未満

17%

⑥ ５箇月以上～６箇月

未満

0%

⑦ ６箇月以上

17%

① 積極的に導入して欲

しい

25%

② どちらでもよい

33%

③ やめて欲しい

17%

④ その他

25%
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６）『見積参考資料』に『作業日数』を明示したことについて、どうでしたか

７）『週休２日制』について、現時点でうまくいっていますか

８）『週休２日制』の達成度は、何割程度ですか

９）『週休２日制』がうまくいっている要因は何ですか（複数回答）

１０）　『週休２日制』がうまくいっていない要因は何ですか（複数回答）

① 参考になった

25%

② どちらでもない

25%

③ 参考にならなかった

8%

④ 知らない

17%

⑤ その他

25%

① うまくいっている

75%

② どちらでもない

8%

③ うまくいっていない

17%

④ その他

0%

① 完全（１０割）にでき

ている

67%
② ７～９割程度できて

いる

17%

③ ４～６割程度できて

いる

8%

④ １～３割程度できて

いる

0%

⑤ できていない

8%
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⑦ 所属する会社から指導されるため

⑥ 給与を増やしている（休日分を補填）

⑤ 発注者から指導されるため

④ その他

③ 残業を増やして対応している

② 現場の意識が高い

① 現場を完全閉所している
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⑥ その他

⑤ 『週休２日』を取得するような雰囲気が現場に無い

④ 現場の意識が低い

③ 地元調整や関係機関協議により、休日作業が生じる

② 工期が厳しく、休日に作業が生じてしまう

① 作業員等が休みを求めない
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１）『週休２日制』を確保する上での現場での課題は何ですか（複数回答）

２）『週休２日制』を確保する上で、所属する会社に求めることはありますか

３）『週休２日制』を確保する上で、発注者に求めることは何ですか（複数回答）

設問３．『週休２日制確保モデル工事』の課題について

① 会社の意識改革

35%

② 人手の確保

50%

③ 給与のアップ

10%

④ 会社からの指導

5%

⑤ その他

0%
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⑨ その他

⑧ 現場の意識改革

⑦ 発注者の意識改革

⑥ 給与のアップ

⑤ 『週休２日』の必要性をアピール

④ 所属する会社からの協力

③ 人手不足の解消

② 余裕を持った工期の設定（余裕工期 など）

① 業界全体の意識改革
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⑦ その他

⑥ 発注者の意識改革

⑤ 『週休２日』の必要性をアピール

④ 発注者からの指導

③ 工事費のアップ

② 業界全体の意識改革

① 余裕を持った工期の設定（余裕工期 など）

0 2 4 6 8 10 12

5 ページ


